Yow Chern Co., Ltd.

Diversos tipos de parafusos e produtos de fixação.







Yow Chern Co., Ltd. é um fabricante líder em tecnologia de fixadores com mais de 20 anos de experiência e a marca mundialmente famosa de parafusos Aster ®.

A principal vantagem competitiva da Yow Chern é a sua eficiente e experiente equipe que segundo a empresa, são instruidos para tirar o máximo proveito de suas habilidades e conhecimentos para solucionar os problemas dos clientes e agregar benefícios.

O atual sucesso da empresa foi construído com o forte comprometimento da equipe de P & D, a Yow Chern tem desenvolvido vários produtos globalmente patenteados, incluindo Parafuso Aster ®, Bucha de Fixação, Parafuso Âncora, a maioria dos quais provaram ser comercializáveis e práticos. Por exemplo, o Parafuso Aster ® apresenta revolucionárias roscas pentagonais, que podem ser formados a partir de arcos 3D a 6D de acordo com os diâmetros exteriores dos parafusos. Eles são amplamente utilizados em parafusos para assoalhos, parafusos para decking composto, parafusos para construção, parafusos para concreto etc. Esse projeto de rosca confirma o empenho da P & D da empresa. Essa série de parafuso têm maior força de torque e velocidade de perfuração que os modelos concorrentes e atende a CE 14566 e os padrões EN14592.

Além disso, a empresa oferece vários fixadores automotivos como Torx ®, Torx Plus ®, MAThread e MATpoint ®, e está desenvolvendo várias tipos de fixadores que serão lançados nos próximos anos. Com uma receita anual em constante crescimento, onde 40% são gerados a partir dos fixadores para autos e comercializados para fornecedores de autopeças nivel 1 e nivel 2.



A sua eficiente produção é outro ponto forte da Yow Chern. A empresa emprega uma linha completa de avançadas instalações de fabricação em sua moderna fábrica que é

certificada ISO/TS16949. Todos os produtos são submetidos a rigorosas medidas de controle da qualidade e juntas de testes aprovados pela ICC e aprovação da CE em seu laboratório credenciado pela TAF.

Atualmente, 95% dos produtos daYow Chern são exportados, principalmente para a Europa, EUA, Canadá e alguns para América Central e do Sul e Sudeste da Ásia. Muitas das grandes empresas na Europa possuem estreitos laços comerciais com a empresa.



Yow Chern Co., Ltd.

No. 74-15, Chunglu Village, Álian Dist., Kaohsiung City, Taiwan

Tel: 886-7-631-1538 Fax: 886-7-631-0510

Email: ycsales@yowchern.com.tw Website: www.yowchern.com.tw

